

城镇职工医疗保险

是不是连续缴纳25年？如

果中途中断了缴费该怎么办呢？城镇职工医保

所谓的25年，他指的是我们当达到法定退休年龄

之后。如果你想办理职工医保的退休待遇，那么一般情况下职工医保所需要的年限是需要达到25年左右。但是这个所谓的25年，并不是说你要连续达到25年，一般指的是累计年限达到25年。而且这25年里面可以包括自己的视同工龄。也能够中断缴费，所以说并不需要连续不断的交纳。

但实际上现在有很多人，办理退休的过程中，其实他的医保可能都不具备25年的条件。这是由于自己所参加工作的年限，或者说缴纳医保的年限，比较短所造成的原因。其实很多人实际年限，想要达到25年还是比较困难的。因为我们国家正式统一实施职工医保的缴费，大概是2000年左右，所以截止到今年为止，也不过只有22年的时间。很显然想要达到25年几乎是不可能的。

所以有一部分人，他是需要认定视同年限的，也就是说他在2000年以前就已经参加工作并且正常缴纳职工养老，保险都可以被认定为我们职工医保的视同工龄。而这个视同工龄，也可以被认定为医保的累计年限。最终在办理退休的过程中也是给予认定的。但即便如此，可能还是有一部分人，是不具备25年的累计年限这样的一个条件。所以说他们就需要在退休之前，一次性补交完成所需要年限的费用。

而且有部分地区对于男性的规定，并不是25年，是需要达到30周年以上。可想而知很多人不具备退休时所需要的条件，这是很正常的，所以说都可以进行一次性补交。补交完成以后，我们的职工医保就可以顺利的去办理退休了。享受终身免费的医保报销待遇。这就是医保报销所谓的25年的，这样的—个年限的规定和要求，它主要针对的是退休人员。如果说你不是属于退休人员，那么其实对于你的连续缴费，主要还是在于能否正常报销医保，这一点是非常关键的。

因为医疗保险，他讲究一个既交既得的原则。只有保证我们正常缴纳，连续不断，才能够获得正常的报销待遇。如果说你一旦发生中断的缴费，那么医保的报销也会随时被停止。所以说对于我们正在参加医保的个人来讲，尽量还是不要中断，因为一旦中断以后，所造成的影响后果是不言而喻的，对个人来说也是会产生很大的影响。中断三个月以上的个人想要重新恢复医保的报销，很多地区规定必须重新交纳，6个月以后才能够恢复医保的报销，可见医保中断对个人的影响，是十分的巨大

, 所以是不建议中断医保。

感谢阅读，每天讲讲退休知识那点事儿，本人专注于社保和退休领域，有喜欢我文章的小伙伴可以加我的关注，谢谢大家。

[#头条创作挑战赛#](#)

[#有多少人退休金是自己全额缴费得来的](#)

[##你认为退休后工资怎么发，会更合理些#](#)